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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 20.10.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Judeţean Botoşani, convocată 

prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 266 din 19.10.2023 

 

 

Doamna Doina Federovici: 

Buna ziua, distinși colegi! 

Începem ședința noastră extraordinară de astăzi. Ședința este publică și este transmisă pe canalul 

de Youtube al Consiliului Județean Botoșani.  

 

Din cele expuse de către domnul secretar general, sunt conectați 25 de colegi, deci ședința 

noastră este statutară.  

Participă la şedinţă domnul secretar general al județului, precum și domnii și doamnele directori 

ai aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Județean, care fac obiectul prezentului proiect de 

hotărâre. 

 

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde un proiect de hotărâre și procesele-verbale al 

ședințelor anterioare. Urgența convocării ședinței este dată de faptul că trebuie demarată cât mai urgent 

posibil procedura de achiziție a produselor ce urmează a fi distribuite în școli. 

Menționez că există aviz favorabil de la comisia de specialitate. 

Vă consult dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi? Cred că nu avem. 

 

Așa cum am procedat și la celelalte ședințe, vă prezint întâi proiectul de hotărâre și apoi vom 

avea un singur vot, atât pentru ordinea de zi, cât și pentru acest proiect.  

 

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind asumarea responsabilității 

derulării și implementării Programului pentru școli al României, în perioada 2023-2029. (Proiect nr. 199 

din 19.10.2023) 

Conform prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 13/2017 privind aprobarea participării 

României la Programul pentru școli al Uniunii Europene, autoritățile competente la nivel local sunt 

consiliile județene și/sau consiliile locale care își asumă organizarea și derularea procedurilor de achiziție 

a produselor aferente acestui program.  

În conformitate cu prevederile legale, la nivelul Județului Botoșani s-a constituit Comisia pentru 

punerea în aplicare a Programului pentru școli al României, Comisie care a avizat lista produselor și a 

măsurilor educative pentru ani școlari 2023-2029.  

Pe 10 august Consiliul Județean Botosani a solicitat unităților administrativ teritoriale din județ 

adoptarea de hotărâri privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor 

de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-

cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru școli al 

României, adresă la care toate UAT- urile din județ au transmis hotărâri privind neasumarea 

responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor. Ultima hotărâre a fost 

înregistrată la Consiliul Județean Botoșani ieri, 19.10.2023, motiv pentru care am convocat de îndată 

ședința de astăzi pentru a adopta proiectul de hotărâre prin care Consiliul Județean își asumă 

responsabilitatea organizării și derulării procedurilor de achiziție în cadrul acestui program.  
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Punctul 2 de pe ordinea de zi: Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Județean 

Botoșani din data de 28 septembrie 2023 și 04 octombrie 2023. 

 

Dacă aveți discuții cu privire la proiectul de hotărâre și la conținutul proceselor-verbale? Nu 

avem. 

Atunci, domnule secretar, vă rog să faceți apelul nominal pentru exercitarea votului. 

                                                                                                                            

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da, doamna președinte! Încep apelul nominal. 

Vă rog să votați dumneavoastră. – Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de hotărâre 

și pentru cele două procese verbale 

Domnul vicepreședinte Birta Dorin? – Bună ziua, stimați colegi! Vot „pentru” ordinea de zi, vot 

„pentru” proiect și vot „pentru” cele două procese verbale 

Domnul vicepreședinte Dăscălescu Corneliu Bogdan? – Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele 

Doamna Abăcioaei Rodica? - Vot „pentru” ordinea de zi, proiectul de hotărâre și procesele 

verbale  

Domnul Alecsandru Gabriel-Augustin? - Bună ziua! Vot „pentru” 

Doamna Aramă Daniela? - Vot „pentru” ordinea de zi și pentru toate punctele de pe ordinea de 

zi 

Domnul Aroșoaie Lucian Dinu? - Vot „pentru” toate proiectele și procesele verbale 

Doamna Breșug Cristina? –Vot „pentru”  

Domnul Deleanu Constantin Dan? -  Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Galan Gabriel? -  Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Gavrilaș Doru Costel? – Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Guraliuc Elena Ramona? - Vot „pentru” proiectul de hotărâre, pentru ordinea de zi și 

pentru procesele verbale 

Doamna Hrimiuc Galia? –  Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, pentru proiect și procesele 

verbale 

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – Vot „pentru”  

Doamna Jurgiu Mioara Paula? - Vot „pentru”  

Domnul Manolache Ciprian? – Vot „pentru” ordinea de zi, pentru procesele verbale și pentru 

proiect 

Domnul Marian Sergiu? - Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiect și vot „pentru” cele 

două procese verbale 

Doamna Marocico Floarea? –Vot „pentru” la toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Murgu Cristina Andreea? - Vot „pentru” ordinea de zi, pentru proiectul aflat pe ordinea 

de zi și pentru procesele verbale 

Domnul Nazare Gheorghe? - Vot „pentru”  

Domnul Olaru Cătălin Cristian? – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru”  proiectul 

de pe ordinea de zi și vot „pentru”  procesele verbale 

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” 

proiectul de hotărâre și vot „pentru” ambele procese verbale 

Domnul Pintilei Grosu Cristian? Domnul Pintilei nu răspunde.  

Domnul Țâmpău Andron? -  Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi  
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Doamna Vaipan Raluca: - Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

  

Doamna președinte, doar dacă reiau apelul pentru domnul Pintilei?  

 

Domnul Pintilei – Grosu Cristian: 

Vot „pentru”. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Vă mulțumesc! 

Doamna președinte, cu 25 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat, la fel și 

conținutul celor două procese verbale. 

 

Doamna Doina Federovici: 

Mulțumesc, distinși colegi! 

Declar ședința închisă, nu înainte de a vă mulțumi pentru toată disponibilitatea dumneavoastră! 

La revedere! 

 

 

PREȘEDINTE, 

Doina Elena FEDEROVICI 

 

 

 

 

 SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

 

 

                   Întocmit,  

                   Inspector, 

                        Marilena Miron 

 


